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3. dopmyna napaéon (CumncoHa)

Ecun sawesums rpaguk oy ¥ = [ () Ha xaxaow orpesce [i-1; @), Koropse Romyuens noce passuens orpema
T Aposa [ ] 10 2 P HOTE, e OTPEA RN, K3k  UETORX TPATE 1 PGRHOJTONHEDR, AT TapASON,

7o nonyum Gonee Touryio GopMyN MpUBNAXEHOT0 SsCTerYR oTpeaEnerHoro wrTerpana [ f (z) dx.

K 65in0 cxasano ssie, pasosisem oTpesox [a; ] wa 21 pasws sacrei (orpesxos) ol 7 = 52 rouann
Tp=a<e U2 < . KTy < S Lopo) 2o =b

e 73 = @0+ h -, i = TT7. B Toskax pasuenus axom suasenyis nogswrerpanswof gy § = J ()

wo=1(@0), 91 =F (@1)s00s Yan = f (720)

Toecrs yi = f(x:), i=0; 20 (puc 2.

Sovtermen Kexayio Napy CoTeaHX SMEMENTPHAX KpUIOMEHGI TPaNEUN ¢ ocoBaHEM |t OO newenTapHOR napaSonecKori
Tpaneuveli ¢ ocosaview 2h. Torga, HaNpUMep, Ha uacTAuHoM oTpeske [ro; 7] napaGona mpoxoauT uepes Tpw Toukw (207 Ho)
(@15 ), (225 ya) wrax manee.

Pacuervan QopMyNa NapaGon (1 CUMACOHa) AR 3TOTO METORa VMEET M
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anIEHVI)KEHHOE BblYMCIeHWe onpejesieHHOro HTerpana

5
Fycrs Tpegyercn waiimn onpeaenerii wierpan [ f () dr, npuem gynuns y = f () curmastcn wenpepioi wa otpesxe [a; b

Ecnn o1 nogsmrerpanswoft gyvxunn J (x) nepsoospasman F (z) Mexomcn nerko, To suadenvie paccuBTPHEseMoro vTerpana
HaxoTEA no Gopuyne HeroTona- TR

s
[r@a=re-re

HO He B KaXaom Cryuae OTHCKaHUE NepSOOBPAsHO AT MOASHTETPANLHOM GyHKUMM SBTRETCA AOCTATONHO MPOCTEIM, 3 TAKXE HE 413
BCAKOTH HENPEPLIBHOI QyHKLIMI CYLISCTEYET NEPBOOBPAsHaR, BHPAKSOUARCA EPE3 MEMEHTIPHHIE GYHKLMM. B MOAOEHsX Cryuan
~RPUMEHAOT MPUBAVKEHHsle GOPMYS, KOTOPSIE MO3BONFHAT SSMUCAVITS ONPEAENEHHAIR MTEr Pan ¢ 060 CTeneHE TOUHOCTA.

Hav6onee \acto UcRos3yaTca TP GOpMYTl MPVGAAXEHHORD SACTEHUA OMPEAENEHHOTD VHTETPana - OPMYa MAMOYTONHKO,
Popuya Tpanewyit 1 QOpMYTY TSPASON Wik QOPHY CHNTCOHS, OEHORSHHE Ha TEOMETPINECKOM CHBKTE OTERETEHNOr0 WTerpans

ecnn gynwunn g = J (i) Henpepeisna 1 monovmensa Ha orpeske [a; B To onpeaenenmsii wrrerpan [ f (x) dx npeacraenset cosoi

by = £ (&) e 0.

OLWaRs KpHBOAHEHOM TPAReLA, OFpaHUEHHOT KA Y = 0, T = a2
y
©
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1. dopmyna NpAMOYroNLHNKOB
5
Nycrs va ovpeaxe [a; b) sapara Hempepsistan dyreuwnn y = f (i), Borwcnum unceno onpesenenwuti wwterpan [ f () de, xoropsia
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1. POpMyNa NPAMOYTONLHIKOB:

i
b] 32aaria wenpepsionan Gy y = f (z). Bavuncnaw uwcneno onpegenewsi wwierpan [ f (x) dz,

Myers va oTpeake |
KOTOpt paseH NNOWIBAN KpHBOANHETHOM TpameLA.

PasoBsen ocHosaHue 3107 Tpaneun (0TpesoK [a; b]) Ha 7 pasHex acTel-0Tpeskos g
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m=wmoth=zobhei i

& cepeanme & = 41 xaxgoro raxoro snevestaproro otpesca omvern Tosry (& i = (€0). Mpwsss opaunary roik

oK 38 BTy, NOCTROMM MpANOYTOREHNK € MROWIBAS -y, (PYc. 2.

Torks cya MOUAHE SEex T TPAGYTOHIDD PaSH WIOLIA CTYTEHATOR QUTYpS, XOTOPaR TeACaBET <aSolh

npUBAXeHHOE 3HauErHe VeKoworo onpeaenentioro nrerpana | f () dr:

[ n
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TlonyueHHan GOpMYNa Ha3HBASTCR QOPMYAOH NPAMOYTONLHUKOS. .
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2. dopmyna Tpaneuwii
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